

打伤他头的工友掏不出钱,老板也不愿意再承担费用 住院没人管,受伤民工头疼 不忍心停药,医院更头疼

61岁的农民工许太昌在中兴通讯人才公寓工地打工时与人发生冲突,脑部受伤。打伤他的工友掏不出钱,派出所责令老板先给他看伤。许太昌在医院做康复治疗,伤没好,老板却不愿承担医疗费了,连护工的工资也没了着落。医院束手无策,又不忍心停药,这样下去也不是办法,院方一筹莫展。

丢下 5000 元住院 费工头不愿再管

许太昌是高淳人,去年年底,他在工地与人打架,脑部受伤,老板将他送到明基医院治疗了一个多月,后又转到紫金医院和军区总医院。2月7日,在做了脑部手术后,老板让工头在军区总医院雇佣 57 岁的护工李金元将许太昌送到悦群医院。

这个工头复姓濮阳,他到悦群医院丢下 1000 元就要闪人。医生看病人不能说话、下床,就拦住他,“这点钱肯定不够,至少要交 5000 元住院费。”当天晚上,濮阳拿来 5000 元,办了住院手续。又与护工李金元谈妥,“每天生活费病人 10 元、护工 10 元,护工工资每天 80 元。”由护工负责做饭给病人吃。2月8日,濮阳又交给护工 2000 元,然后就啥也不管了。在护工多次催促下,过年时濮阳又送来 500 元,让护工购买生活用品。

濮阳在离开医院时,曾将身

份证留给李金元保管。2月底,李金元想找濮阳要工资,电话总是打不通。身份证上的地址是高淳东坝镇东风村,可大老远的也没办法去找,何况到村里也不一定找得到。很快,5000 元住院费也花光了,还欠下医疗费 3090 元。医院也急了,但濮阳就是联系不上。

民工肌肉萎缩不能 说话

昨天上午,记者来到悦群医院,许太昌还躺在病床上,骨瘦如柴,两条腿细得皮包骨。院长陈立说,病人脑部损伤较重,语言功能基本丧失,不能说话。由于长期卧床,大小便都要人伺候,腿部肌肉严重萎缩。一旦断药,后果不堪设想。出于人道主义考虑,医院一直没有停药。

护工李金元是安徽天长人,在南京几家大医院做护工有 11 个年头了,虽然辛苦,但从未遇到拖欠工资的事。他拿着工头留下的身份证苦着脸说,“我身上



躺在病床上的许太昌陷入困境 快报记者 赵守诚 摄

就剩 10 几块钱,吃饭都成问题,可怎么办呀。”他只好开口向医生借钱。

老许是和其他民工 打架受伤的

记者昨天拨打工头濮阳的电话,一直无人接听。濮阳曾给医院留下工地老板谢某的电话,记者又联系到谢某。一听是人才公寓工地民工受伤无钱看病的事,谢某就一推干净,“我现在离开那个工地了,已不管那事了。你找濮阳吧,由他负责处理。”

对民工许太昌的伤,谢某也感到很委屈,老许与工地上的工友有过结,两人打架,老许头部受了伤,打人者也已由派出所带走。不是干活时受的伤,工地负责所有治疗费有些说不过去。

悦群医院的陈立院长曾打电话给处理此事的铁心桥派出所,警官称,当时的调解结果是让老板先给民工看伤。但现在老板不愿管了,让医院也很头痛。“总不见死不救吧,出于人道,医院会为他继续治疗,但这样拖下去也不是办法。”陈立说。

快报记者 赵守诚 实习生 朱蓓

《最牛违建告示 晒 1992 年的批文建 2010 年的墙》后续

贴“最牛告示”的违建被拆了

年前,快报曾经报道过下关区二板桥 485 号一家住户,贴着 1992 年的批文公然盖违建。据悉,昨天贴着“最牛告示”的这处违建被城管部门依法拆除。

春节前,家住二板桥 485 号的一楼住户吴某在自家的院墙前占用公共通道砌墙搭建违建。最让人吃惊的是,该住户还在施工现场自制了一块告示牌,内容是:“1992 年经下关城

镇开发建设有限公司批准,自搭建院墙,在亲朋好友的帮助下终于筹齐了所需物资,搭建施工给相关人员造成的不便,敬请谅解。”用 18 年前的协议来当阻挡拆违的“令箭”,堪称虎年南京最牛的违建告示。

当城管执法人员找到吴某调查处理情况时,吴某称,其母原住三汊河,1992 年因为拆迁安置了一个大套住房,但是原来

签的协议上地址是在热河南路,最后分到房子却是在二板桥,房型也不好,所以,开发公司“特批”他们家搭建院墙。只是这十八年来,由于经济原因,房屋一直没有搭起来。

热南街道城管人员找到现在的下关城镇开发建设有限公司,工作人员解释说,该公司在 2004 年已经完成改制了,早就不承担拆迁职能,现在仅凭一张字条就要搭建违建是不可能

的。城管部门经过调查取证认为这张 18 年前的字条,显然不能成为吴某今天盖建的理由。在对吴某几次说服教育工作无果后,城管部门决定强制拆除。

昨天,热河南路街道联合城管执法大队在城管警察的配合下,对该处还未成形的违建实施了强制拆除。

通讯员 冯智勇 夏霏
快报记者 赵丹丹

家长:学校给“关系户”孩子开小灶 校长:我们是给孩子办兴趣社团活动

“教育部门三令五申,不准学校补课,可我儿子的学校还是搞了个培优班,这个班要关系才能进,我儿子回家哭了好几天了。”昨日,有学生家长向快报投诉,称晓庄学院附属小学在放学后,给有关系的优秀生“开小灶”。

据这位不肯透露姓名的家长介绍,他家小孩在和燕路晓庄学院附属小学上学,成绩一直都不错。可本学期开学后,他儿子每天回家都不高兴,有天他多问了几句,儿子竟哭了起来。后来仔细询问才知道,儿子所在的学校办了一个放学后的培优补习班,补习班的同学都是老师的孩子,还有那些与老师有亲戚关系的孩子,他因为没有关系,老师没让他进培优班补课。

该家长称,晓师附小现在搞这个培优班,实际上就是变相的补习班,而且还带上了关系户的色彩,这个让他们没有关系的家长心里很不舒服。“我自己认为儿子成绩一直还不错,这个培优班都是成绩好的学

生,不让我儿子参加,摆明了是我们没有关系。”该家长希望学校能给一个合理解释。

晓庄学院附属小学的校长赵象实则称,是家长们误会了,那不是培优班,只是学校搞的兴趣社团。据他介绍,现在小学下午放学时间比以前早多了,学校为了进一步拓展学生的知识面,锻炼和培养学生的学习兴趣,就以年级为单位,组织了兴趣社团。每个社团每周利用放学后的时间,开展一次 1 个半小时的活动,辅导老师由学校有专长的老师来担任。“因为社团有限,每个社团人数也有限,所以不是每个学生都能参加。”赵象实称,老师会根据每个学生的兴趣,来挑选参加社团的学生,所以一些没能进社团的学生,可能就有意见。

赵象实还称,兴趣社团与补课没关系,参加兴趣社团的学生不需要另交费。至于家长反映的“关系户”问题,赵象实说:“学校也就几十个老师,哪有那么多教子弟啊。”
快报记者 李绍富

蒙脸戴绿帽 雷人小偷盗超市

快报讯(通讯员 江公宣 记者 李彦)这个男窃贼挺特别,对绿帽子一点都不忌讳。平时不敢戴,可在关键时刻,他还真戴上了,他穿上黑色外套,戴上口罩、手套,把自己裹得严严实实。2月25日凌晨,他闯进一家超市,将高档香烟、收银柜洗劫一空。

2月26日,江宁开发区派出所接到秣陵街道工业园区内一家超市报警,称前晚超市被盗。窃贼盗走了柜台里的高档香烟,收银柜也没放过。民警随即赶到现场展开勘查。但令警方惊讶的是,现场没有留下任何蛛丝马迹。

从超市调取监控录像中,警方只看到一个从头到脚裹得严严实实的蒙面男子。监控上显示,2月25日凌晨两点40分许,一名头戴黑帽的黑衣男子窜进放有香烟的柜台里。背对监控镜头,他蹲在地上,伸出戴着白色手套的手开始翻柜台,将香烟塞进红色袋子里。短短两分钟后,男子绕过柜台露出正面。此时,雷人一幕出现。录像中,分明看到男子头上顶一顶绿色帽子,帽檐几乎挡住了额头,口罩几乎将整张脸包住,连两只眼都无法看到。紧接着,绿帽男将收银柜撬开,把里面的钞票收进红包中。大约两点44分许,绿帽男离开。

3天后,民警侦察发现工业园区一名22岁男子吴某的举止与窃贼十分相似,正准备对其进行调查,结果第二天却获悉吴某已经辞职。警方遂更加确定吴某有重大嫌疑,便将其带回派出所。经审查,吴某承认了盗窃的犯罪事实,同时还交代了另外两次盗窃过程。目前,吴某已被拘留。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
医生 冯智勇
电话:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

马鞍山读者问:

我去年感觉左面睾丸肿胀大,睾丸有沉重感,痛腹部也有疼痛感,后经打头孢好了,今年又犯了,现诊断为精索静脉曲张。我想咨询有何药治疗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

精索静脉曲张是精索静脉从扩张、伸长而形成的阴囊血管性肿块,它95%发生于左侧,为青年人最常见的原因。精索静脉曲张病人睾丸温度升高,影响精子正常的发育成熟,从而影响生育。一般经手术治疗后,可恢复生育能力。此外有些病人出现精神不安、焦虑、失眠、全身乏力、阳痿等症状。建议您到专科医院详细检查,确诊是什么程度的精索静脉曲张,如果是中度或者重度的,只能进行手术治疗。我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”,高效微创无痛,时间短、恢复快。

扬州读者问:

最近早上我起床感觉阴茎没有正常勃起,请问这是是什么原因造成的呢?已经一个星期了都没有出现晨勃,性生活时也感到力不从心,勃起缓慢。请问这需要治疗吗?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

晨勃是生理功能正常及强弱重要表现。偶尔的晨勃消失对身体一般没有什么影响。但在性生活中难以勃起就要考虑ED了,而临床上影响到男性阴茎勃起的因素很多如:精神性因素、过频手淫、前列腺炎、血管类疾病或是阴茎本身疾病等。建议您到专科医院就诊,明确病因病情,结合个体情况进行针对性治疗。目前治疗ED的前沿技术“动脉血管激活技术”已在我院临床推广应用,可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者及男科专家一致好评。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 3月1日~3月31日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元
★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。